
Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

492 264 228 147 178 167 99 68 89 89 103 44 402 90 124 278
80,8 90,4 71,9 75,8 86,4 79,9 76,7 80,0 82,4 81,7 88,0 72,1 84,6 67,2 91,2 82,0
443 244 199 134 155 154 93 59 80 82 94 35 366 77 116 250
72,7 83,6 62,8 69,1 75,2 73,7 72,1 69,4 74,1 75,2 80,3 57,4 77,1 57,5 85,3 73,7
224 139 85 59 87 78 42 30 34 49 51 18 191 33 68 123
36,8 47,6 26,8 30,4 42,2 37,3 32,6 35,3 31,5 45,0 43,6 29,5 40,2 24,6 50,0 36,3
54 43 11 9 18 27 5 11 16 7 9 6 47 7 23 24
8,9 14,7 3,5 4,6 8,7 12,9 3,9 12,9 14,8 6,4 7,7 9,8 9,9 5,2 16,9 7,1
75 54 21 13 29 33 13 14 14 14 13 7 69 6 31 38

12,3 18,5 6,6 6,7 14,1 15,8 10,1 16,5 13,0 12,8 11,1 11,5 14,5 4,5 22,8 11,2
2 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1

0,3 0,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,8 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,3
104 21 83 42 27 35 26 15 17 18 12 16 62 42 10 52
17,1 7,2 26,2 21,6 13,1 16,7 20,2 17,6 15,7 16,5 10,3 26,2 13,1 31,3 7,4 15,3

Base (609) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61) (475) (134) (136) (339)

P.22 Tem-se falado de candidaturas para as eleições presidenciais. Recorda-se quem são esses candidatos? E recorda-se de mais algum?

CAVACO SILVA

MANUEL ALEGRE

FERNANDO NOBRE

DEFENSOR DE MOURA

FRANCISCO LOPES

OUTROS

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

NS/NR
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO
EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

248 112 136 70 86 92 49 34 44 42 54 25 199 49 54 145
40,7 38,4 42,9 36,1 41,7 44,0 38,0 40,0 40,7 38,5 46,2 41,0 41,9 36,6 39,7 42,8
105 64 41 39 28 38 24 15 16 22 18 10 70 35 18 52
17,2 21,9 12,9 20,1 13,6 18,2 18,6 17,6 14,8 20,2 15,4 16,4 14,7 26,1 13,2 15,3
18 9 9 6 6 6 5 1 3 5 3 1 14 4 9 5
3,0 3,1 2,8 3,1 2,9 2,9 3,9 1,2 2,8 4,6 2,6 1,6 2,9 3,0 6,6 1,5
2 1 1 0 0 2 0 0 1 0 1 0 2 0 1 1

0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,9 0,0 0,4 0,0 0,7 0,3
15 9 6 9 4 2 3 0 4 2 4 2 12 3 4 8
2,5 3,1 1,9 4,6 1,9 1,0 2,3 0,0 3,7 1,8 3,4 3,3 2,5 2,2 2,9 2,4
15 11 4 6 4 5 2 3 1 2 4 3 13 2 6 7
2,5 3,8 1,3 3,1 1,9 2,4 1,6 3,5 0,9 1,8 3,4 4,9 2,7 1,5 4,4 2,1
60 25 35 20 23 17 12 10 12 11 11 4 53 7 12 41
9,9 8,6 11,0 10,3 11,2 8,1 9,3 11,8 11,1 10,1 9,4 6,6 11,2 5,2 8,8 12,1
146 61 85 44 55 47 34 22 27 25 22 16 112 34 32 80
24,0 20,9 26,8 22,7 26,7 22,5 26,4 25,9 25,0 22,9 18,8 26,2 23,6 25,4 23,5 23,6

Base (609) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61) (475) (134) (136) (339)

VOTARIA BRANCO/NULO

NÃO IRIA VOTAR [NÃO 
LER]

NS-NR [NÃO LER]

P.23 Pensando agora que as eleições para Presidente da República seriam hoje em qual dos candidatos seguintes é que votaria...?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

CAVACO SILVA

MANUEL ALEGRE

FERNANDO NOBRE

DEFENSOR DE MOURA

FRANCISCO LOPES
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO
EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

461 232 229 145 162 154 101 64 89 81 83 43 364 97 100 264
75,7 79,5 72,2 74,7 78,6 73,7 78,3 75,3 82,4 74,3 70,9 70,5 76,6 72,4 73,5 77,9
29 23 6 10 7 12 5 2 2 7 11 2 25 4 11 14
4,8 7,9 1,9 5,2 3,4 5,7 3,9 2,4 1,9 6,4 9,4 3,3 5,3 3,0 8,1 4,1
4 2 2 2 0 2 1 1 0 1 1 0 3 1 2 1

0,7 0,7 0,6 1,0 0,0 1,0 0,8 1,2 0,0 0,9 0,9 0,0 0,6 0,7 1,5 0,3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1

0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3
1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0,2 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
113 34 79 36 37 40 22 18 16 20 21 16 82 31 23 59
18,6 11,6 24,9 18,6 18,0 19,1 17,1 21,2 14,8 18,3 17,9 26,2 17,3 23,1 16,9 17,4

Base (609) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61) (475) (134) (136) (339)

OUTROS

NS/NR

C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

CAVACO SILVA

MANUEL ALEGRE

FERNANDO NOBRE / 
PRESIDENTE DA AMI

DEFENSOR DE MOURA

FRANCISCO LOPES

P.24 Quem acha que vai ganhar as próximas eleições presidenciais?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO
EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

119 62 57 31 30 58 37 19 22 17 13 11 94 25 18 76
19,5 21,2 18,0 16,0 14,6 27,8 28,7 22,4 20,4 15,6 11,1 18,0 19,8 18,7 13,2 22,4
153 74 79 34 55 64 24 20 33 27 35 14 126 27 28 98
25,1 25,3 24,9 17,5 26,7 30,6 18,6 23,5 30,6 24,8 29,9 23,0 26,5 20,1 20,6 28,9
33 15 18 13 12 8 6 3 9 3 10 2 24 9 9 15
5,4 5,1 5,7 6,7 5,8 3,8 4,7 3,5 8,3 2,8 8,5 3,3 5,1 6,7 6,6 4,4
38 23 15 21 8 9 5 4 8 5 10 6 25 13 12 13
6,2 7,9 4,7 10,8 3,9 4,3 3,9 4,7 7,4 4,6 8,5 9,8 5,3 9,7 8,8 3,8
43 22 21 20 13 10 4 2 10 14 8 5 32 11 13 19
7,1 7,5 6,6 10,3 6,3 4,8 3,1 2,4 9,3 12,8 6,8 8,2 6,7 8,2 9,6 5,6
4 1 3 3 1 0 0 3 0 1 0 0 3 1 3 0

0,7 0,3 0,9 1,5 0,5 0,0 0,0 3,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,6 0,7 2,2 0,0
94 48 46 32 38 24 23 20 8 18 17 8 79 15 24 55

15,4 16,4 14,5 16,5 18,4 11,5 17,8 23,5 7,4 16,5 14,5 13,1 16,6 11,2 17,6 16,2
125 47 78 40 49 36 30 14 18 24 24 15 92 33 29 63
20,5 16,1 24,6 20,6 23,8 17,2 23,3 16,5 16,7 22,0 20,5 24,6 19,4 24,6 21,3 18,6

Base (609) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61) (475) (134) (136) (339)

OUTRO/BRANCO/NULO

NÃO VOTARIA/NENHUM

NS-NR

C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

P.25 Por último, pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO
EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

121 61 60 39 26 56 30 21 20 17 23 10 90 31 17 73
19,9 20,9 18,9 20,1 12,6 26,8 23,3 24,7 18,5 15,6 19,7 16,4 18,9 23,1 12,5 21,5
153 73 80 32 54 67 22 21 35 25 36 14 126 27 28 98
25,1 25,0 25,2 16,5 26,2 32,1 17,1 24,7 32,4 22,9 30,8 23,0 26,5 20,1 20,6 28,9
32 18 14 12 11 9 6 1 10 5 9 1 23 9 10 13
5,3 6,2 4,4 6,2 5,3 4,3 4,7 1,2 9,3 4,6 7,7 1,6 4,8 6,7 7,4 3,8
45 28 17 25 10 10 10 7 6 7 8 7 35 10 13 22
7,4 9,6 5,4 12,9 4,9 4,8 7,8 8,2 5,6 6,4 6,8 11,5 7,4 7,5 9,6 6,5
41 23 18 20 11 10 6 4 8 13 8 2 32 9 17 15
6,7 7,9 5,7 10,3 5,3 4,8 4,7 4,7 7,4 11,9 6,8 3,3 6,7 6,7 12,5 4,4
2 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 2 0

0,3 0,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,4 0,0 1,5 0,0
147 63 84 44 69 34 37 24 21 28 17 20 116 31 33 83
24,1 21,6 26,5 22,7 33,5 16,3 28,7 28,2 19,4 25,7 14,5 32,8 24,4 23,1 24,3 24,5
68 25 43 21 24 23 18 6 8 14 16 6 51 17 16 35

11,2 8,6 13,6 10,8 11,7 11,0 14,0 7,1 7,4 12,8 13,7 9,8 10,7 12,7 11,8 10,3
Base (609) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61) (475) (134) (136) (339)

OUTRO PARTIDO

NENHUM

NS-NR

C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

P.26 Para finalizar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO
EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

292 292 0 94 98 100 62 41 52 52 56 29 253 39 69 184
47,9 100,0 0,0 48,5 47,6 47,8 48,1 48,2 48,1 47,7 47,9 47,5 53,3 29,1 50,7 54,3
317 0 317 100 108 109 67 44 56 57 61 32 222 95 67 155
52,1 0,0 100,0 51,5 52,4 52,2 51,9 51,8 51,9 52,3 52,1 52,5 46,7 70,9 49,3 45,7

Base (609) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61) (475) (134) (136) (339)

C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

MASCULINO

FEMININO

C.1 SEXO

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO
EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

194 94 100 194 0 0 41 26 36 35 37 19 127 67 31 96
31,9 32,2 31,5 100,0 0,0 0,0 31,8 30,6 33,3 32,1 31,6 31,1 26,7 50,0 22,8 28,3
206 98 108 0 206 0 43 30 36 37 40 20 175 31 55 120
33,8 33,6 34,1 0,0 100,0 0,0 33,3 35,3 33,3 33,9 34,2 32,8 36,8 23,1 40,4 35,4
209 100 109 0 0 209 45 29 36 37 40 22 173 36 50 123
34,3 34,2 34,4 0,0 0,0 100,0 34,9 34,1 33,3 33,9 34,2 36,1 36,4 26,9 36,8 36,3

Base (609) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61) (475) (134) (136) (339)

18/34

35/54

55 OU +

C.2 IDADE

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO
EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

129 62 67 41 43 45 129 0 0 0 0 0 98 31 22 76
21,2 21,2 21,1 21,1 20,9 21,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,6 23,1 16,2 22,4
85 41 44 26 30 29 0 85 0 0 0 0 66 19 9 57

14,0 14,0 13,9 13,4 14,6 13,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,9 14,2 6,6 16,8
108 52 56 36 36 36 0 0 108 0 0 0 82 26 25 57
17,7 17,8 17,7 18,6 17,5 17,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 17,3 19,4 18,4 16,8
109 52 57 35 37 37 0 0 0 109 0 0 86 23 29 57
17,9 17,8 18,0 18,0 18,0 17,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 18,1 17,2 21,3 16,8
117 56 61 37 40 40 0 0 0 0 117 0 92 25 31 61
19,2 19,2 19,2 19,1 19,4 19,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 19,4 18,7 22,8 18,0
61 29 32 19 20 22 0 0 0 0 0 61 51 10 20 31

10,0 9,9 10,1 9,8 9,7 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 10,7 7,5 14,7 9,1
Base (609) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61) (475) (134) (136) (339)

SUL

C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

GRANDE LISBOA

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

C.6 REGIÃO

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO
EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

475 253 222 127 175 173 98 66 82 86 92 51 475 0 136 339
78,0 86,6 70,0 65,5 85,0 82,8 76,0 77,6 75,9 78,9 78,6 83,6 100,0 0,0 100,0 100,0
134 39 95 67 31 36 31 19 26 23 25 10 0 134 0 0
22,0 13,4 30,0 34,5 15,0 17,2 24,0 22,4 24,1 21,1 21,4 16,4 0,0 100,0 0,0 0,0

Base (609) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61) (475) (134) (136) (339)

C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

ACTIVO

NÃO ACTIVO

C.3 Situação perante o trabalho:

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL ACTIVO NÃO ACTIVO
EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

136 69 67 31 55 50 22 9 25 29 31 20 136 0 136 0
28,6 27,3 30,2 24,4 31,4 28,9 22,4 13,6 30,5 33,7 33,7 39,2 28,6 100,0 0,0
339 184 155 96 120 123 76 57 57 57 61 31 339 0 0 339
71,4 72,7 69,8 75,6 68,6 71,1 77,6 86,4 69,5 66,3 66,3 60,8 71,4 0,0 100,0

Base (475) (253) (222) (127) (175) (173) (98) (66) (82) (86) (92) (51) (475) (0) (136) (339)

EMPRESA PÚBLICA

EMPRESA PRIVADA

C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6) C.3 Situação perante o trabalho:C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:
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Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

492 212 90 17 2 13 14 40 104 264 228 147 178 167 99 68 89 89 103 44
80,8 85,5 85,7 94,4 100,0 86,7 93,3 66,7 71,2 90,4 71,9 75,8 86,4 79,9 76,7 80,0 82,4 81,7 88,0 72,1
443 186 86 17 1 14 12 36 91 244 199 134 155 154 93 59 80 82 94 35
72,7 75,0 81,9 94,4 50,0 93,3 80,0 60,0 62,3 83,6 62,8 69,1 75,2 73,7 72,1 69,4 74,1 75,2 80,3 57,4
224 89 43 15 1 6 4 21 45 139 85 59 87 78 42 30 34 49 51 18
36,8 35,9 41,0 83,3 50,0 40,0 26,7 35,0 30,8 47,6 26,8 30,4 42,2 37,3 32,6 35,3 31,5 45,0 43,6 29,5
54 25 7 1 1 1 0 3 16 43 11 9 18 27 5 11 16 7 9 6
8,9 10,1 6,7 5,6 50,0 6,7 0,0 5,0 11,0 14,7 3,5 4,6 8,7 12,9 3,9 12,9 14,8 6,4 7,7 9,8
75 30 9 4 0 3 1 8 20 54 21 13 29 33 13 14 14 14 13 7

12,3 12,1 8,6 22,2 0,0 20,0 6,7 13,3 13,7 18,5 6,6 6,7 14,1 15,8 10,1 16,5 13,0 12,8 11,1 11,5
2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0

0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,8 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
104 31 11 1 0 1 1 19 40 21 83 42 27 35 26 15 17 18 12 16
17,1 12,5 10,5 5,6 0,0 6,7 6,7 31,7 27,4 7,2 26,2 21,6 13,1 16,7 20,2 17,6 15,7 16,5 10,3 26,2

Base (609) (248) (105) (18)* (2)* (15)* (15)* (60) (146) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

REGIÃO (C6)

CAVACO SILVA

P.22 Tem-se falado de candidaturas para as eleições presidenciais. Recorda-se quem são esses candidatos? E recorda-se de mais algum?

MANUEL ALEGRE

FERNANDO NOBRE

DEFENSOR DE MOURA

FRANCISCO LOPES

OUTROS

NS/NR

TOTAL
P23 SEXO (C1) IDADE (C2)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

LO

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

248 248 0 0 0 0 0 0 0 112 136 70 86 92 49 34 44 42 54 25
40,7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 38,4 42,9 36,1 41,7 44,0 38,0 40,0 40,7 38,5 46,2 41,0
105 0 105 0 0 0 0 0 0 64 41 39 28 38 24 15 16 22 18 10
17,2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,9 12,9 20,1 13,6 18,2 18,6 17,6 14,8 20,2 15,4 16,4
18 0 0 18 0 0 0 0 0 9 9 6 6 6 5 1 3 5 3 1
3,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 2,8 3,1 2,9 2,9 3,9 1,2 2,8 4,6 2,6 1,6
2 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0 1 0

0,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,9 0,0
15 0 0 0 0 15 0 0 0 9 6 9 4 2 3 0 4 2 4 2
2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,9 4,6 1,9 1,0 2,3 0,0 3,7 1,8 3,4 3,3
15 0 0 0 0 0 15 0 0 11 4 6 4 5 2 3 1 2 4 3
2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 3,8 1,3 3,1 1,9 2,4 1,6 3,5 0,9 1,8 3,4 4,9
60 0 0 0 0 0 0 60 0 25 35 20 23 17 12 10 12 11 11 4
9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 8,6 11,0 10,3 11,2 8,1 9,3 11,8 11,1 10,1 9,4 6,6
146 0 0 0 0 0 0 0 146 61 85 44 55 47 34 22 27 25 22 16
24,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 20,9 26,8 22,7 26,7 22,5 26,4 25,9 25,0 22,9 18,8 26,2

Base (609) (248) (105) (18)* (2)* (15)* (15)* (60) (146) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

P.23 Pensando agora que as eleições para Presidente da República seriam hoje em qual dos candidatos seguintes é que votaria...?

TOTAL

P23 SEXO (C1) IDADE (C2)

VOTARIA BRANCO/NULO

NÃO IRIA VOTAR [NÃO 
LER]

NS-NR [NÃO LER]

REGIÃO (C6)

CAVACO SILVA

MANUEL ALEGRE

FERNANDO NOBRE

DEFENSOR DE MOURA

FRANCISCO LOPES
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

LO

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

461 225 76 14 1 14 9 31 91 232 229 145 162 154 101 64 89 81 83 43
75,7 90,7 72,4 77,8 50,0 93,3 60,0 51,7 62,3 79,5 72,2 74,7 78,6 73,7 78,3 75,3 82,4 74,3 70,9 70,5
29 3 21 0 0 0 2 2 1 23 6 10 7 12 5 2 2 7 11 2
4,8 1,2 20,0 0,0 0,0 0,0 13,3 3,3 0,7 7,9 1,9 5,2 3,4 5,7 3,9 2,4 1,9 6,4 9,4 3,3
4 0 0 1 0 1 0 0 2 2 2 2 0 2 1 1 0 1 1 0

0,7 0,0 0,0 5,6 0,0 6,7 0,0 0,0 1,4 0,7 0,6 1,0 0,0 1,0 0,8 1,2 0,0 0,9 0,9 0,0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0,2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
113 19 8 3 0 0 4 27 52 34 79 36 37 40 22 18 16 20 21 16
18,6 7,7 7,6 16,7 0,0 0,0 26,7 45,0 35,6 11,6 24,9 18,6 18,0 19,1 17,1 21,2 14,8 18,3 17,9 26,2

Base (609) (248) (105) (18)* (2)* (15)* (15)* (60) (146) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

P.24 Quem acha que vai ganhar as próximas eleições presidenciais?

TOTAL

P23 SEXO (C1) IDADE (C2)

OUTROS

NS/NR

REGIÃO (C6)

CAVACO SILVA

MANUEL ALEGRE

FERNANDO NOBRE / 
PRESIDENTE DA AMI

DEFENSOR DE MOURA

FRANCISCO LOPES
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

LO

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

119 31 43 3 0 0 4 11 27 62 57 31 30 58 37 19 22 17 13 11
19,5 12,5 41,0 16,7 0,0 0,0 26,7 18,3 18,5 21,2 18,0 16,0 14,6 27,8 28,7 22,4 20,4 15,6 11,1 18,0
153 120 9 1 0 7 0 6 10 74 79 34 55 64 24 20 33 27 35 14
25,1 48,4 8,6 5,6 0,0 46,7 0,0 10,0 6,8 25,3 24,9 17,5 26,7 30,6 18,6 23,5 30,6 24,8 29,9 23,0
33 23 3 1 0 0 0 1 5 15 18 13 12 8 6 3 9 3 10 2
5,4 9,3 2,9 5,6 0,0 0,0 0,0 1,7 3,4 5,1 5,7 6,7 5,8 3,8 4,7 3,5 8,3 2,8 8,5 3,3
38 13 11 0 1 5 1 2 5 23 15 21 8 9 5 4 8 5 10 6
6,2 5,2 10,5 0,0 50,0 33,3 6,7 3,3 3,4 7,9 4,7 10,8 3,9 4,3 3,9 4,7 7,4 4,6 8,5 9,8
43 8 16 2 0 1 1 3 12 22 21 20 13 10 4 2 10 14 8 5
7,1 3,2 15,2 11,1 0,0 6,7 6,7 5,0 8,2 7,5 6,6 10,3 6,3 4,8 3,1 2,4 9,3 12,8 6,8 8,2
4 0 0 0 0 0 1 1 2 1 3 3 1 0 0 3 0 1 0 0

0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 1,7 1,4 0,3 0,9 1,5 0,5 0,0 0,0 3,5 0,0 0,9 0,0 0,0
94 17 12 3 0 0 6 28 28 48 46 32 38 24 23 20 8 18 17 8

15,4 6,9 11,4 16,7 0,0 0,0 40,0 46,7 19,2 16,4 14,5 16,5 18,4 11,5 17,8 23,5 7,4 16,5 14,5 13,1
125 36 11 8 1 2 2 8 57 47 78 40 49 36 30 14 18 24 24 15
20,5 14,5 10,5 44,4 50,0 13,3 13,3 13,3 39,0 16,1 24,6 20,6 23,8 17,2 23,3 16,5 16,7 22,0 20,5 24,6

Base (609) (248) (105) (18)* (2)* (15)* (15)* (60) (146) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

P.25 Por último, pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

TOTAL

P23 SEXO (C1) IDADE (C2)

OUTRO/BRANCO/NULO

NÃO VOTARIA/NENHUM

NS-NR

REGIÃO (C6)

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

LO

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

121 34 46 1 0 0 3 8 29 61 60 39 26 56 30 21 20 17 23 10
19,9 13,7 43,8 5,6 0,0 0,0 20,0 13,3 19,9 20,9 18,9 20,1 12,6 26,8 23,3 24,7 18,5 15,6 19,7 16,4
153 114 11 2 0 7 0 8 11 73 80 32 54 67 22 21 35 25 36 14
25,1 46,0 10,5 11,1 0,0 46,7 0,0 13,3 7,5 25,0 25,2 16,5 26,2 32,1 17,1 24,7 32,4 22,9 30,8 23,0
32 25 2 1 0 0 0 0 4 18 14 12 11 9 6 1 10 5 9 1
5,3 10,1 1,9 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 6,2 4,4 6,2 5,3 4,3 4,7 1,2 9,3 4,6 7,7 1,6
45 10 9 2 1 4 3 7 9 28 17 25 10 10 10 7 6 7 8 7
7,4 4,0 8,6 11,1 50,0 26,7 20,0 11,7 6,2 9,6 5,4 12,9 4,9 4,8 7,8 8,2 5,6 6,4 6,8 11,5
41 8 11 2 0 1 3 5 11 23 18 20 11 10 6 4 8 13 8 2
6,7 3,2 10,5 11,1 0,0 6,7 20,0 8,3 7,5 7,9 5,7 10,3 5,3 4,8 4,7 4,7 7,4 11,9 6,8 3,3
2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1

0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6
147 39 19 5 0 2 6 27 49 63 84 44 69 34 37 24 21 28 17 20
24,1 15,7 18,1 27,8 0,0 13,3 40,0 45,0 33,6 21,6 26,5 22,7 33,5 16,3 28,7 28,2 19,4 25,7 14,5 32,8
68 17 7 5 1 1 0 5 32 25 43 21 24 23 18 6 8 14 16 6

11,2 6,9 6,7 27,8 50,0 6,7 0,0 8,3 21,9 8,6 13,6 10,8 11,7 11,0 14,0 7,1 7,4 12,8 13,7 9,8
Base (609) (248) (105) (18)* (2)* (15)* (15)* (60) (146) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

P.26 Para finalizar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?

TOTAL

P23 SEXO (C1) IDADE (C2)

OUTRO PARTIDO

NENHUM

NS-NR

REGIÃO (C6)

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

LO

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

292 112 64 9 1 9 11 25 61 292 0 94 98 100 62 41 52 52 56 29
47,9 45,2 61,0 50,0 50,0 60,0 73,3 41,7 41,8 100,0 0,0 48,5 47,6 47,8 48,1 48,2 48,1 47,7 47,9 47,5
317 136 41 9 1 6 4 35 85 0 317 100 108 109 67 44 56 57 61 32
52,1 54,8 39,0 50,0 50,0 40,0 26,7 58,3 58,2 0,0 100,0 51,5 52,4 52,2 51,9 51,8 51,9 52,3 52,1 52,5

Base (609) (248) (105) (18)* (2)* (15)* (15)* (60) (146) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

C.1 SEXO

TOTAL

P23 SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6)

MASCULINO

FEMININO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

LO

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

194 70 39 6 0 9 6 20 44 94 100 194 0 0 41 26 36 35 37 19
31,9 28,2 37,1 33,3 0,0 60,0 40,0 33,3 30,1 32,2 31,5 100,0 0,0 0,0 31,8 30,6 33,3 32,1 31,6 31,1
206 86 28 6 0 4 4 23 55 98 108 0 206 0 43 30 36 37 40 20
33,8 34,7 26,7 33,3 0,0 26,7 26,7 38,3 37,7 33,6 34,1 0,0 100,0 0,0 33,3 35,3 33,3 33,9 34,2 32,8
209 92 38 6 2 2 5 17 47 100 109 0 0 209 45 29 36 37 40 22
34,3 37,1 36,2 33,3 100,0 13,3 33,3 28,3 32,2 34,2 34,4 0,0 0,0 100,0 34,9 34,1 33,3 33,9 34,2 36,1

Base (609) (248) (105) (18)* (2)* (15)* (15)* (60) (146) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

18/34

35/54

55 OU +

C.2 IDADE

TOTAL

P23 SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

LO

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

129 49 24 5 0 3 2 12 34 62 67 41 43 45 129 0 0 0 0 0
21,2 19,8 22,9 27,8 0,0 20,0 13,3 20,0 23,3 21,2 21,1 21,1 20,9 21,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
85 34 15 1 0 0 3 10 22 41 44 26 30 29 0 85 0 0 0 0

14,0 13,7 14,3 5,6 0,0 0,0 20,0 16,7 15,1 14,0 13,9 13,4 14,6 13,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
108 44 16 3 1 4 1 12 27 52 56 36 36 36 0 0 108 0 0 0
17,7 17,7 15,2 16,7 50,0 26,7 6,7 20,0 18,5 17,8 17,7 18,6 17,5 17,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
109 42 22 5 0 2 2 11 25 52 57 35 37 37 0 0 0 109 0 0
17,9 16,9 21,0 27,8 0,0 13,3 13,3 18,3 17,1 17,8 18,0 18,0 18,0 17,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
117 54 18 3 1 4 4 11 22 56 61 37 40 40 0 0 0 0 117 0
19,2 21,8 17,1 16,7 50,0 26,7 26,7 18,3 15,1 19,2 19,2 19,1 19,4 19,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
61 25 10 1 0 2 3 4 16 29 32 19 20 22 0 0 0 0 0 61

10,0 10,1 9,5 5,6 0,0 13,3 20,0 6,7 11,0 9,9 10,1 9,8 9,7 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Base (609) (248) (105) (18)* (2)* (15)* (15)* (60) (146) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

C.6 REGIÃO

TOTAL

P23 SEXO (C1) IDADE (C2)

SUL

REGIÃO (C6)

GRANDE LISBOA

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

LO

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

475 199 70 14 2 12 13 53 112 253 222 127 175 173 98 66 82 86 92 51
78,0 80,2 66,7 77,8 100,0 80,0 86,7 88,3 76,7 86,6 70,0 65,5 85,0 82,8 76,0 77,6 75,9 78,9 78,6 83,6
134 49 35 4 0 3 2 7 34 39 95 67 31 36 31 19 26 23 25 10
22,0 19,8 33,3 22,2 0,0 20,0 13,3 11,7 23,3 13,4 30,0 34,5 15,0 17,2 24,0 22,4 24,1 21,1 21,4 16,4

Base (609) (248) (105) (18)* (2)* (15)* (15)* (60) (146) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

C.3 Situação perante o trabalho:

TOTAL

P23 SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6)

ACTIVO

NÃO ACTIVO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

VOTARIA 
BRANCO/NU

LO

NÃO IRIA 
VOTAR

NS-NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

136 54 18 9 1 4 6 12 32 69 67 31 55 50 22 9 25 29 31 20
28,6 27,1 25,7 64,3 50,0 33,3 46,2 22,6 28,6 27,3 30,2 24,4 31,4 28,9 22,4 13,6 30,5 33,7 33,7 39,2
339 145 52 5 1 8 7 41 80 184 155 96 120 123 76 57 57 57 61 31
71,4 72,9 74,3 35,7 50,0 66,7 53,8 77,4 71,4 72,7 69,8 75,6 68,6 71,1 77,6 86,4 69,5 66,3 66,3 60,8

Base (475) (199) (70) (14)* (2)* (12)* (13)* (53) (112) (253) (222) (127) (175) (173) (98) (66) (82) (86) (92) (51)

EMPRESA PÚBLICA

EMPRESA PRIVADA

C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

TOTAL

P23 SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6)
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Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

492 406 22 3 0 1 0 60 264 228 147 178 167 99 68 89 89 103 44
80,8 88,1 75,9 75,0 100,0 0,0 53,1 90,4 71,9 75,8 86,4 79,9 76,7 80,0 82,4 81,7 88,0 72,1
443 374 20 3 0 0 0 46 244 199 134 155 154 93 59 80 82 94 35
72,7 81,1 69,0 75,0 0,0 0,0 40,7 83,6 62,8 69,1 75,2 73,7 72,1 69,4 74,1 75,2 80,3 57,4
224 192 10 2 0 0 0 20 139 85 59 87 78 42 30 34 49 51 18
36,8 41,6 34,5 50,0 0,0 0,0 17,7 47,6 26,8 30,4 42,2 37,3 32,6 35,3 31,5 45,0 43,6 29,5
54 49 2 0 0 0 0 3 43 11 9 18 27 5 11 16 7 9 6
8,9 10,6 6,9 0,0 0,0 0,0 2,7 14,7 3,5 4,6 8,7 12,9 3,9 12,9 14,8 6,4 7,7 9,8
75 66 3 0 0 0 0 6 54 21 13 29 33 13 14 14 14 13 7

12,3 14,3 10,3 0,0 0,0 0,0 5,3 18,5 6,6 6,7 14,1 15,8 10,1 16,5 13,0 12,8 11,1 11,5
2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0

0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,8 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
104 43 7 1 0 0 1 52 21 83 42 27 35 26 15 17 18 12 16
17,1 9,3 24,1 25,0 0,0 100,0 46,0 7,2 26,2 21,6 13,1 16,7 20,2 17,6 15,7 16,5 10,3 26,2

Base (609) (461) (29)* (4)* (0) (1)* (1)* (113) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

REGIÃO (C6)

CAVACO SILVA

P.22 Tem-se falado de candidaturas para as eleições presidenciais. Recorda-se quem são esses candidatos? E recorda-se de mais algum?

MANUEL ALEGRE

FERNANDO NOBRE

DEFENSOR DE MOURA

FRANCISCO LOPES

OUTROS

NS/NR

TOTAL
P24 SEXO (C1) IDADE (C2)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

PRESIDENTE 
DA AMI

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

248 225 3 0 0 0 1 19 112 136 70 86 92 49 34 44 42 54 25
40,7 48,8 10,3 0,0 0,0 100,0 16,8 38,4 42,9 36,1 41,7 44,0 38,0 40,0 40,7 38,5 46,2 41,0
105 76 21 0 0 0 0 8 64 41 39 28 38 24 15 16 22 18 10
17,2 16,5 72,4 0,0 0,0 0,0 7,1 21,9 12,9 20,1 13,6 18,2 18,6 17,6 14,8 20,2 15,4 16,4
18 14 0 1 0 0 0 3 9 9 6 6 6 5 1 3 5 3 1
3,0 3,0 0,0 25,0 0,0 0,0 2,7 3,1 2,8 3,1 2,9 2,9 3,9 1,2 2,8 4,6 2,6 1,6
2 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0 1 0

0,3 0,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,9 0,0
15 14 0 1 0 0 0 0 9 6 9 4 2 3 0 4 2 4 2
2,5 3,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,9 4,6 1,9 1,0 2,3 0,0 3,7 1,8 3,4 3,3
15 9 2 0 0 0 0 4 11 4 6 4 5 2 3 1 2 4 3
2,5 2,0 6,9 0,0 0,0 0,0 3,5 3,8 1,3 3,1 1,9 2,4 1,6 3,5 0,9 1,8 3,4 4,9
60 31 2 0 0 0 0 27 25 35 20 23 17 12 10 12 11 11 4
9,9 6,7 6,9 0,0 0,0 0,0 23,9 8,6 11,0 10,3 11,2 8,1 9,3 11,8 11,1 10,1 9,4 6,6
146 91 1 2 0 0 0 52 61 85 44 55 47 34 22 27 25 22 16
24,0 19,7 3,4 50,0 0,0 0,0 46,0 20,9 26,8 22,7 26,7 22,5 26,4 25,9 25,0 22,9 18,8 26,2

Base (609) (461) (29)* (4)* (0) (1)* (1)* (113) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

VOTARIA BRANCO/NULO

NÃO IRIA VOTAR [NÃO 
LER]

NS-NR [NÃO LER]

REGIÃO (C6)

CAVACO SILVA

MANUEL ALEGRE

FERNANDO NOBRE

DEFENSOR DE MOURA

FRANCISCO LOPES

P.23 Pensando agora que as eleições para Presidente da República seriam hoje em qual dos candidatos seguintes é que votaria...?

TOTAL

P24 SEXO (C1) IDADE (C2)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

PRESIDENTE 
DA AMI

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

461 461 0 0 0 0 0 0 232 229 145 162 154 101 64 89 81 83 43
75,7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 79,5 72,2 74,7 78,6 73,7 78,3 75,3 82,4 74,3 70,9 70,5
29 0 29 0 0 0 0 0 23 6 10 7 12 5 2 2 7 11 2
4,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,9 1,9 5,2 3,4 5,7 3,9 2,4 1,9 6,4 9,4 3,3
4 0 0 4 0 0 0 0 2 2 2 0 2 1 1 0 1 1 0

0,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,6 1,0 0,0 1,0 0,8 1,2 0,0 0,9 0,9 0,0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0
1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
113 0 0 0 0 0 0 113 34 79 36 37 40 22 18 16 20 21 16
18,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 11,6 24,9 18,6 18,0 19,1 17,1 21,2 14,8 18,3 17,9 26,2

Base (609) (461) (29)* (4)* (0) (1)* (1)* (113) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

OUTROS

NS/NR

REGIÃO (C6)

CAVACO SILVA

MANUEL ALEGRE

FERNANDO NOBRE / 
PRESIDENTE DA AMI

DEFENSOR DE MOURA

FRANCISCO LOPES

P.24 Quem acha que vai ganhar as próximas eleições presidenciais?

TOTAL

P24 SEXO (C1) IDADE (C2)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

PRESIDENTE 
DA AMI

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

119 96 11 1 0 0 0 11 62 57 31 30 58 37 19 22 17 13 11
19,5 20,8 37,9 25,0 0,0 0,0 9,7 21,2 18,0 16,0 14,6 27,8 28,7 22,4 20,4 15,6 11,1 18,0
153 144 1 0 0 0 0 8 74 79 34 55 64 24 20 33 27 35 14
25,1 31,2 3,4 0,0 0,0 0,0 7,1 25,3 24,9 17,5 26,7 30,6 18,6 23,5 30,6 24,8 29,9 23,0
33 29 2 0 0 0 0 2 15 18 13 12 8 6 3 9 3 10 2
5,4 6,3 6,9 0,0 0,0 0,0 1,8 5,1 5,7 6,7 5,8 3,8 4,7 3,5 8,3 2,8 8,5 3,3
38 23 7 1 0 0 0 7 23 15 21 8 9 5 4 8 5 10 6
6,2 5,0 24,1 25,0 0,0 0,0 6,2 7,9 4,7 10,8 3,9 4,3 3,9 4,7 7,4 4,6 8,5 9,8
43 34 3 1 0 0 0 5 22 21 20 13 10 4 2 10 14 8 5
7,1 7,4 10,3 25,0 0,0 0,0 4,4 7,5 6,6 10,3 6,3 4,8 3,1 2,4 9,3 12,8 6,8 8,2
4 2 0 1 0 0 0 1 1 3 3 1 0 0 3 0 1 0 0

0,7 0,4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,9 0,3 0,9 1,5 0,5 0,0 0,0 3,5 0,0 0,9 0,0 0,0
94 55 4 0 0 0 1 34 48 46 32 38 24 23 20 8 18 17 8

15,4 11,9 13,8 0,0 0,0 100,0 30,1 16,4 14,5 16,5 18,4 11,5 17,8 23,5 7,4 16,5 14,5 13,1
125 78 1 0 0 1 0 45 47 78 40 49 36 30 14 18 24 24 15
20,5 16,9 3,4 0,0 100,0 0,0 39,8 16,1 24,6 20,6 23,8 17,2 23,3 16,5 16,7 22,0 20,5 24,6

Base (609) (461) (29)* (4)* (0) (1)* (1)* (113) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

OUTRO/BRANCO/NULO

NÃO VOTARIA/NENHUM

NS-NR

REGIÃO (C6)

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

P.25 Por último, pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

TOTAL

P24 SEXO (C1) IDADE (C2)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

PRESIDENTE 
DA AMI

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

121 92 13 0 0 0 0 16 61 60 39 26 56 30 21 20 17 23 10
19,9 20,0 44,8 0,0 0,0 0,0 14,2 20,9 18,9 20,1 12,6 26,8 23,3 24,7 18,5 15,6 19,7 16,4
153 143 1 0 0 0 0 9 73 80 32 54 67 22 21 35 25 36 14
25,1 31,0 3,4 0,0 0,0 0,0 8,0 25,0 25,2 16,5 26,2 32,1 17,1 24,7 32,4 22,9 30,8 23,0
32 28 2 0 0 0 0 2 18 14 12 11 9 6 1 10 5 9 1
5,3 6,1 6,9 0,0 0,0 0,0 1,8 6,2 4,4 6,2 5,3 4,3 4,7 1,2 9,3 4,6 7,7 1,6
45 31 5 0 0 0 1 8 28 17 25 10 10 10 7 6 7 8 7
7,4 6,7 17,2 0,0 0,0 100,0 7,1 9,6 5,4 12,9 4,9 4,8 7,8 8,2 5,6 6,4 6,8 11,5
41 30 5 3 0 0 0 3 23 18 20 11 10 6 4 8 13 8 2
6,7 6,5 17,2 75,0 0,0 0,0 2,7 7,9 5,7 10,3 5,3 4,8 4,7 4,7 7,4 11,9 6,8 3,3
2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1

0,3 0,2 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6
147 99 3 0 0 0 0 45 63 84 44 69 34 37 24 21 28 17 20
24,1 21,5 10,3 0,0 0,0 0,0 39,8 21,6 26,5 22,7 33,5 16,3 28,7 28,2 19,4 25,7 14,5 32,8
68 37 0 0 0 1 0 30 25 43 21 24 23 18 6 8 14 16 6

11,2 8,0 0,0 0,0 100,0 0,0 26,5 8,6 13,6 10,8 11,7 11,0 14,0 7,1 7,4 12,8 13,7 9,8
Base (609) (461) (29)* (4)* (0) (1)* (1)* (113) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

OUTRO PARTIDO

NENHUM

NS-NR

REGIÃO (C6)

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

P.26 Para finalizar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?

TOTAL

P24 SEXO (C1) IDADE (C2)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

PRESIDENTE 
DA AMI

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

292 232 23 2 0 1 0 34 292 0 94 98 100 62 41 52 52 56 29
47,9 50,3 79,3 50,0 100,0 0,0 30,1 100,0 0,0 48,5 47,6 47,8 48,1 48,2 48,1 47,7 47,9 47,5
317 229 6 2 0 0 1 79 0 317 100 108 109 67 44 56 57 61 32
52,1 49,7 20,7 50,0 0,0 100,0 69,9 0,0 100,0 51,5 52,4 52,2 51,9 51,8 51,9 52,3 52,1 52,5

Base (609) (461) (29)* (4)* (0) (1)* (1)* (113) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

REGIÃO (C6)

MASCULINO

FEMININO

C.1 SEXO

TOTAL

P24 SEXO (C1) IDADE (C2)

Página 6 de 10



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

PRESIDENTE 
DA AMI

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

194 145 10 2 0 0 1 36 94 100 194 0 0 41 26 36 35 37 19
31,9 31,5 34,5 50,0 0,0 100,0 31,9 32,2 31,5 100,0 0,0 0,0 31,8 30,6 33,3 32,1 31,6 31,1
206 162 7 0 0 0 0 37 98 108 0 206 0 43 30 36 37 40 20
33,8 35,1 24,1 0,0 0,0 0,0 32,7 33,6 34,1 0,0 100,0 0,0 33,3 35,3 33,3 33,9 34,2 32,8
209 154 12 2 0 1 0 40 100 109 0 0 209 45 29 36 37 40 22
34,3 33,4 41,4 50,0 100,0 0,0 35,4 34,2 34,4 0,0 0,0 100,0 34,9 34,1 33,3 33,9 34,2 36,1

Base (609) (461) (29)* (4)* (0) (1)* (1)* (113) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

18/34

35/54

55 OU +

C.2 IDADE

TOTAL

P24 SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

PRESIDENTE 
DA AMI

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

129 101 5 1 0 0 0 22 62 67 41 43 45 129 0 0 0 0 0
21,2 21,9 17,2 25,0 0,0 0,0 19,5 21,2 21,1 21,1 20,9 21,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
85 64 2 1 0 0 0 18 41 44 26 30 29 0 85 0 0 0 0

14,0 13,9 6,9 25,0 0,0 0,0 15,9 14,0 13,9 13,4 14,6 13,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
108 89 2 0 0 0 1 16 52 56 36 36 36 0 0 108 0 0 0
17,7 19,3 6,9 0,0 0,0 100,0 14,2 17,8 17,7 18,6 17,5 17,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
109 81 7 1 0 0 0 20 52 57 35 37 37 0 0 0 109 0 0
17,9 17,6 24,1 25,0 0,0 0,0 17,7 17,8 18,0 18,0 18,0 17,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
117 83 11 1 0 1 0 21 56 61 37 40 40 0 0 0 0 117 0
19,2 18,0 37,9 25,0 100,0 0,0 18,6 19,2 19,2 19,1 19,4 19,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
61 43 2 0 0 0 0 16 29 32 19 20 22 0 0 0 0 0 61

10,0 9,3 6,9 0,0 0,0 0,0 14,2 9,9 10,1 9,8 9,7 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Base (609) (461) (29)* (4)* (0) (1)* (1)* (113) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

SUL

REGIÃO (C6)

GRANDE LISBOA

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

C.6 REGIÃO

TOTAL

P24 SEXO (C1) IDADE (C2)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

PRESIDENTE 
DA AMI

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

475 364 25 3 0 1 0 82 253 222 127 175 173 98 66 82 86 92 51
78,0 79,0 86,2 75,0 100,0 0,0 72,6 86,6 70,0 65,5 85,0 82,8 76,0 77,6 75,9 78,9 78,6 83,6
134 97 4 1 0 0 1 31 39 95 67 31 36 31 19 26 23 25 10
22,0 21,0 13,8 25,0 0,0 100,0 27,4 13,4 30,0 34,5 15,0 17,2 24,0 22,4 24,1 21,1 21,4 16,4

Base (609) (461) (29)* (4)* (0) (1)* (1)* (113) (292) (317) (194) (206) (209) (129) (85) (108) (109) (117) (61)

REGIÃO (C6)

ACTIVO

NÃO ACTIVO

C.3 Situação perante o trabalho:

TOTAL

P24 SEXO (C1) IDADE (C2)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

CAVACO 
SILVA

MANUEL 
ALEGRE

FERNANDO 
NOBRE / 

PRESIDENTE 
DA AMI

DEFENSOR 
DE MOURA

FRANCISCO 
LOPES

OUTROS NS/NR MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

136 100 11 2 0 0 0 23 69 67 31 55 50 22 9 25 29 31 20
28,6 27,5 44,0 66,7 0,0 28,0 27,3 30,2 24,4 31,4 28,9 22,4 13,6 30,5 33,7 33,7 39,2
339 264 14 1 0 1 0 59 184 155 96 120 123 76 57 57 57 61 31
71,4 72,5 56,0 33,3 100,0 72,0 72,7 69,8 75,6 68,6 71,1 77,6 86,4 69,5 66,3 66,3 60,8

Base (475) (364) (25)* (3)* (0) (1)* (0) (82) (253) (222) (127) (175) (173) (98) (66) (82) (86) (92) (51)

EMPRESA PÚBLICA

EMPRESA PRIVADA

C.4 Tipo de empresa onde exerce a profissão:

TOTAL

P24 SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C6)
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